

自称被拐卖后遭虐待,目前神志不太清醒 流浪女孩,你的家乡在哪里?

关注 SUZHOU

“是个女的,被卖到安徽后逃到苏州……”日前,有读者报料称,苏州市救助管理站收留了一名被拐卖至安徽后流落到苏州的女子,很可怜。记者随后前往救助站找到这位自称是云南哈尼族,名叫李艺(音)的女孩,她向记者讲述了自己被拐卖至安徽,婚后遭丈夫虐待的悲惨经历。

幼年父母双亡,表哥把她卖到安徽

在苏州市救助管理站住宿区活动室,记者见到了约莫20岁,身着一件黄色棉袄,头发凌乱的李艺。“我怕!我怕……”一见到记者,李艺忽然叫了起来,急忙往墙角里躲,在一名女工作人员的安抚下才安静下来。救助站一位负责人告诉记者,李艺在站里已住了近2个月,怕见生人:“可能是受了刺激,神志不是太清楚,一直说不出家庭地址。”

在与李艺闲聊了几分钟后,她回忆起了那段痛苦遭遇。据她介绍,自己今年20岁,来自云南,是哈尼族人。“我很小的时候父母就去世了,是舅舅把我养大的,可舅舅和表哥对我不好,经常动不动就打我骂我。”李艺说,3年前,表哥告诉她要带她去外面旅游,天真的她高兴地答应了,李艺随后被表哥卖给了一名家住安徽黄山的范(音)姓男子,“表哥把我卖掉后就走了,那姓范的和我差不多大,属羊,我们后来领了结婚证。”然而新婚之后,李艺没有得到幸福。

婚后一周被暴打三次,被迫逃亡

李艺告诉记者,丈夫没有工作,是个游手好闲的人,每次回家心情不好就会拿李艺撒气。“他经常用棒打我,有时还用菜刀刺我的腿和背。”李艺说:“有一次我在店里洗碗回家晚了,他就骂我,然后拿起菜刀就刺了过

来。”说到这里她已是泪流满面,她挽起了右裤管,记者看到其右腿的中部果然有一道食指大小的伤痕。李艺说,类似殴打每周她都要经历三四次。

就这样,结婚一年后李艺为范家生了一个女孩,但女儿出生后她就再没见过面:“婆婆把女儿抱走了,具体原因我不知道。”于是在经历了近3年折磨后,今年年初,李艺选择了逃离。“那天他回家把门反锁后又开始打我,我躲到门边开了锁就往外跑,可就在快冲出去的时候右脸被他用刀砍了。”出逃后的李艺先在同事家中躲了两天,随后开始了流浪生涯,直到两个多月前在苏州被警察发现。

李艺表示自己不想回云南,更不想回安徽:“我怕他们再打我,我好想见我的女儿,想把她带在身边,我要找份工作,过安定的生活。”

救助站:身份无法确定,只能等其恢复

“两个月了,每天都在问她,但她就是记不起家里的地址和联系方式。”谈及李艺的现状,救助站员工一筹莫展,副站长刘兴林表示,李艺是今年9月末胃口派出所巡逻时发现的。两个月接触下来,他们感觉李艺在智力上可能有些障碍,目前精神状态不是很好,无法确定其身份和所述情况的真实性。“我们曾和安徽黄山那边联系过,没查到她说的姓范的男人。目前只能暂时收留她,让她尽快恢复,我们希望社会上的好心人能及时提供线索。”何寅平/摄



李艺(音)向记者展示右腿的刀疤,害羞的她不愿被拍到正脸

»相关新闻

临近年末,救助站又现骗票族

又近岁末,连日骤降的气温让苏州市救助管理站人气大涨,但在日渐增多的求助者中,一批另有所图的人再次出现——跑站骗票者,他们流窜于各地救助站,编造经历来获得车票,转卖后获利。

“比平时多了不少,各地方的都有。”昨天,谈及近期骗票情况,苏州市救助管理站副站长刘兴林一脸无奈。他告诉记者,每年年末站里都会出现一批冒牌“求助者”,一进大门就嚷着要工作人员为其买火车票,他们投奔救助站的借口繁多,有的自称来苏务工没找到工作,有的则说是无依无靠流浪到苏州,但口中的目的地都不是户籍所在地。据介绍,这两天前往苏州救助管理站的骗票者增加了近20%,有时

一周能来近10个人。

针对上述情况,救助管理站采取了一系列“反骗票措施”:“受助者拿到的火车票我们会打洞并加盖救助管理站业务专用章,再把车票贴在带有受助人影像的‘乘车证明信’上,受助者只有凭这些才能上车,这就让骗票者无法再转手车票了。”刘兴林说,在得知以上措施后,今年很多骗票者只得无功而返,但有些人即便知道票没法转手还是会要求购买,而按照规定,救助站在核实求助者户籍地后,有责任帮助其回家,但实际上票到这些骗票人手中就被随手扔掉了。

刘兴林坦言,扔票的人并不多,但日积月累的损失也非常大,而他们却无可奈何。何寅平

文体

女儿干妈出书 李宗盛甘当“绿叶”

因为现阶段一直在苏州担任主持人大赛评委的关系,台湾第一造型师谢丽君昨天在苏州为她的新书《美装革命》举办了签售会。现场,李宗盛头戴一顶帅气的礼帽、身着可爱图纹毛衣惊艳登场。

在华语音乐界,李宗盛已是众人认可的“音乐教父”,是多少音乐人追逐的偶像,但这次出现在谢丽君的新书签售会上,大哥没有一丝的架子,完美扮演着“绿叶”的角色,毫不吝啬赞美之词,直夸谢丽君是个“集优雅、美丽、智慧于一身的美丽女人”。观众不得不承认,大哥这番支持,实在很给力!

原来,这位在台湾时尚界被称作“造型天后”的谢丽君正是李宗盛两个女儿的干妈。在娱乐圈提及谢丽君,许多人都熟知,因为包括舒淇、王力宏、林心如、刘若英、F4在内的明星们都在谢丽君的巧手之下实现蜕变。

李宗盛平时很少提到女儿,这次,他大方告诉媒体,他的大女儿现在正在加拿大读书,并且学的正是造型专业。这点也是作为干妈的谢丽君一直骄傲的地方,她没有想到自己能够影响到干女儿去选择这个专业。她说,让别人变美是造型师们最大的享受,现场她更是与观众分享起自己的穿衣经验。“造型并不是明星和名流的专属,普通人照样能穿出属于自己的美丽和精彩。”谢丽君认为,“丝瓜、水蜜桃、苹果……每个女孩都属于一种水果穿衣体型。但通过努力,每个女孩都可以拥有可口可乐瓶的身材。”

对于李宗盛行程匆忙,但仍然挤出时间出席自己的新书签售,谢丽君惊讶又开心,她当即给出承诺:“大哥下一张专辑,我一定两肋插刀!”“这正是我期待已久的!”李宗盛看起来很开心,连忙送上大大的拥抱。王玲玲 储艺娜 文/摄



李宗盛高调捧场女儿干妈(谢丽君)的签售会

是不是机动车肇事者责任不一样

肇事车辆到底是机动车还是非机动车?这关系到当事人责任的承担。近日,吴江市人民法院调解了一起交通事故赔偿纠纷案,因为原告方不能证明肇事方在交通事故发生时所驾驶车辆为机动车,最终法院按照非机动车与行人之间发生交通事故的事实进行审理。

2010年1月31日上午,吃过早饭的王老太出来遛弯,当步行至吴江市北库汽车站门口时,与何女士驾驶的车辆发生碰撞。交警部门因该事故是事后报案,无事故现场,对事故责任不作认定。2010年9月14日,王老太将何女士告上法庭,要求其赔偿医药费3万余元。王老太认为,何女士所驾驶的车子在冒烟应是机动车,故何女士应承担事故的全部责任。何女士辩称,自己驾驶的是电动自行车,因此,自己应承担次要责任。

法院受理后,依法调取了双方当事人交警部门笔录,因该笔录是事故发生后询问的,且双方当事人对事故的基本事实及车辆情况陈述不一致,因此,原告方没有证据证明何女士在交通事故发生时所驾驶车辆为机动车,只能按照非机动车与行人之间发生交通事故的事实进行审理。最终,经法官调解,双方各负50%的责任,何女士赔偿王老太15000元。张庆超 何洁

有这样的室友,杯具! 嫌洗衣声吵,青年亮出匕首

“同室操戈”近日在苏州园区一家科技公司的宿舍里发生。两个青年发生口角后,一人拿起剪刀挑衅,另一人则抽出一把20厘米长的匕首,并将对方的脖子划伤,显酿惨剧。

事情发生在12月5日的晚上,这间宿舍其他4名员工都去上晚班了,就赵某与孙某在。赵

某打算早点休息,而孙某在阳台上洗衣服。洗衣的声音吵得赵某无法入睡,赵某便起身与之吵了起来。孙某没觉得自己哪里做错,于是双方互不相让,对骂起来。

言语攻击一再升级,孙某便随手拿了一把小剪刀,对赵某说:“有本事你过来!”这时

赵某从柜子边抽出一把匕首。两人扭打在一起,匕首在孙某的脖子上划出了一道1厘米长的伤口,赵某一惊,立刻收手。

经警方辨认,这把匕首为管制刀具,被当场收缴。目前,赵某以故意伤害被处以治安拘留7天,并处罚款200元。

王玲玲

有这样的女婿,哪找? 女儿闹离婚,老夫妇护女婿

老实的他深得岳父母疼爱,当妻子闹离婚时,没想到岳父母和他站在一边,并欲将女儿赶出家门。经过法院和岳父母的多次调解,他的妻子终于撤了诉讼。

潘女士与陈先生于2004年结婚,婚后陈先生夫妇同岳父母一起居住生活。平日里,潘女士喜欢跳舞,追求时尚个性化的生活,而陈先生则生性沉闷,喜欢按部就班地过日子。在潘女士看来,丈夫过于“呆板”,于是双方性格的差异使得夫妻间矛盾不断。与潘女士看法不同的是,其父母认为陈先生是标准的好女婿:为人老实,不抽烟、不喝酒、不赌博,孝

敬老人,工作勤恳。因此,当潘女士和陈先生每有争吵,岳父岳母都护着女婿。

面对妻子不断的无端指责,陈先生一再忍让,寄希望于有了孩子后会好些。无奈的是,孩子的出生并未给小两口的矛盾带来多少缓和,潘女士反而感觉双方性格上的差距越来越远,多次与陈先生商议离婚。一心想平静生活的陈先生当然不同意,潘女士一气之下于2008年离开家独自到外面居住。今年11月份潘女士向平江区法院提出诉讼要求离婚。潘女士父母得知这一消息后,赶忙带着女婿来法院向法官陈述女婿陈先生的种种优点,并指

出自己女儿的问题导致双方婚姻出现问题。两位老人要求与女儿见上一面,好好谈谈,认为自己的女儿根本没有理由要求离婚,请求法院驳回女儿的诉讼请求。

后来,两位老人还多次对女儿表示,如果离婚,就将其撵出家门,再不认这个女儿。得知这些情况后,法官及时安排双方会面对话,并当面细致调解。法官认为,双方的感情尚未完全破裂,需要进行沟通交流,宽容对方的生活习性,并积极联合女方父母做女儿工作。最后,潘女士在法院和父母的多次劝解下,终于回心转意,撤回了诉讼。陈泓江 许修尧

环卫工消防运动会



“油桶着火了!”两名“消防员”拎起灭火器,以百米冲刺的速度向着火点飞奔而去,对准火焰一阵喷射……这是金阊环卫所第八届冬季消防运动会的一幕。前天下午,金阊区环卫所组织了一场寓教于乐的消防运动会,来自金阊区环卫所的8个部门共100余人参加了这次比赛,经过紧张的角逐,来自金阊区环卫所车队的刘以亮最终夺得消防灭火比赛的第一名。何洁/文 钱玲/摄